

各位

会社名 マークラインズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 酒井 誠 (証券コード:3901 東証JASDAQ) 問合せ先 取締役管理部長 鵜池 康代 電話番号 03-5785-1381(代)

執行役員制度導入及び役員人事に関するお知らせ

当社は、平成27年8月7日開催の取締役会において、執行役員制度の導入について決議 いたしました。また平成27年8月20日開催の取締役会において、新任執行役員の選任、 役員人事について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 執行役員制度導入の目的

経営の意思決定および監督機能と業務執行機能を分離することにより、業務執行責任をより明確にし、経営の効率化ならびに意思決定の迅速化を図ることを目的とする。

2. 執行役員制度の概要

- (1) 執行役員の選任、解任および分掌は、取締役会の決議により行う。
- (2) 取締役は執行役員を兼務することができる。
- (3) 執行役員の任期は原則1年とし、再任を妨げない。
- 3. 執行役員制度の導入時期 平成 27 年 8 月 20 日

4.役員人事について

執行役員制度導入に伴う新任執行役員を含む人事(平成27年9月1日付)

氏名	新役職名	旧役職名
内田 正美	執行役員管理部長(新任)	-
鵜池 康代	取締役グローバル事業本部副本部長兼営	取締役管理部長
	業部営業第2グループリーダー	

以上

変化の先頭に

MARKLINES

当社グループは、自動車産業ポータルを世界で運営しております。主力は世界の自動車生産・販売、技術、部品などの情報をインターネット上で検索でき、また自社製品を完成車メーカーや部品メーカーにPRできるオンライン情報サービスです。

現在、国内外の完成車メーカーや部品、材料メーカーなど、自動車産業のサプライチェインを形成する 企業の約 1,800 社以上に採用されております。また、コンサルティング・受託調査や人材紹介事業なども 展開し、ワンストップのサービスを提供しております。

ご注意:本資料は、投資勧誘を目的に作成されたものではありません。投資を行われる際は、本資料の 記載情報のみに依拠されることなく、株主さま及び投資家の皆さまご自身の責任で投資決定のご判断を 行っていただきますようお願い申し上げます。